

laszókörületének polgársága Bethlen gróf tiszteletére.

Bethlen gróf ellenjelöltje, a Friedrich-párti Becsky László, nem kapta meg a jelöléshez szükséges ötszáz szavazatot s így Bethlen István gróftól a jövő vasárnap emigrációra fogják megválasztani képviselőnek.

Hiszek egy Istenben,
Hiszek egy hazában,
Hiszek egy Isteni török igazságban,
Hiszek Magyarország feljármadásában.

A lengyel békeküldöttség Rigába érkezett

Az oroszok elismerik a Csernovont Lengyelország határául

Bécs, szeptember 19.
(A M. T. I. magánjelentése) A Kurjer Warszaszka jelenti: A lengyel küldöttség elnöke szikratévírt utján közölte a lengyel kormányval, hogy a lengyel küldöttség tegnap megérkezett Rigába. Mint a lapok jelentik az orosz küldöttséggel az első összejövetel valószínűleg szombaton volt.

Bécs, szeptember 19.
(A M. T. I. magánjelentése) Az United Telegraph jelenti: A lengyel-orosz békeltárgyalások során megkezdődött a litván megbeszélés. Holnap találkoznak egymással Joffe és Damszki, a lengyel küldöttség vezetője. A tárgyalások valószínűleg hosszabb ideig tartanak. Mint az United Telegraph képviselője kifüggő kérdésből értesül, az oroszok hajlandók elismerni a Csernovont Lengyelország határául, azonban további engedményeket nem tesznek. Másrészt ragaszkodnak ahhoz a követelésükhöz, hogy Oroszország szahad fogalommal lépessen Nyugateurópa felé. Orosz oldalról közik, hogy az oroszok le akarják engedni a sajtót a békeltárgyalások teljes leírására.

Egy színésznőt letartóztattak Szegeden

Azzal vádolják, hogy szidta a magyarokat

— A Hétfői Napló tudósítójától —

A Magyar Társulat Irada hivatalosan a következőket jelenti:

Szeged, szeptember 19. A szegedi Államrendőrség szombaton délelőtt az ügyesség megkezdésére letartóztatta és az ügyesség jogkörébe szállította Deák Flóra színésznőt, aki a mult szombaton tagja volt a szegedi színházalumnak. Vád ellene az, hogy nagyobb társadalmi nyilvános sértő kifejezésekkel ültette a magyarokat.

Deák Flóra színésznő neve ismert a vidéki színházokban. Hosszu ideig itt Budapesten játszott, majd néhány éve vidékre került. Különösen Pozsonyban, Nagyváradon, Miskolcon, majd Szegeden szerepelt sikerrel. Az új színházgató, Paldy Lajos szerződtette most megszerzett szegedi társulatához és a színésznő Pestre közzel visszatért. Visszatérése előtt az egyik szegedi kávéházban nagy társasággal volt együtt és ekkor valami ajfjére támadt. Az ajfjének botránnyos folytatása lett. A botrány hevében a hadsergről és a tisztekről mondott — hr szerint — sértő kifejezéseket. Ennek az eseménynek lelt következménye elővezetése, majd letartóztatása.

7070 krém szappan puder sampón

Eau de cologne a legjobb fajtálatészek. Kapható mindenütt! Készítő: Hunnia Gyógyár, Erzsébet-körút 66

gyöngyöt, aranyat, platint, ezüstöt

horribilis áron vesz **SINGER** ékszerház

Rottenbiller-utca 24 Telefon: Jozsei 52-01

MOZGÓRÉP-OTTHON

ÓPIUM Receptív a kínai és indiai ópiumbarlangok rejtelmei

MEZÉSHETEK Viglák

Előadók: 4, 16, 18, 19/4 Pénztár: C. e. 1/11-1/12 g. d. u. 3 óráig!

Korányi valutánk hanyatlásáról „Politikai ok és ellenséges machináció”

Báró Korányi Frigyes magyar pénzügyminiszter a Neue Freie Presse budapesti tudósítója előtt a következő nyilatkozatai ol tetle:

— Ami a tőkeemelésre vonatkozó rendelet illeti, a pénzügyi kormány semmiféle korlátozást nem teremt. A pénzintézeteknek cenzurát is megkapunk lesz, mint eddig, hogy tőkájukat szükségletük arányához képest simán emelhessek.

— Ami az állami pénzbetételekre vonatkozó rendelkezést illeti, ennek szintén nincs semmiféle éle a pénzintézetek ellen. Egyszerűen arról van szó, hogy az egyes miniszteriumok részéről betétek pénzek fölött ellenőrzést gyakorolhassunk.

A tudósító erre megkérdezte a pénzügyminisztert, mit jelent az a meg-

jelent rendelet, hogy a más államok köztöt adóegyezségeket följegyezteti. A miniszter a következőket válaszolta:

— Az egész csak formalitás, mert gyakorlatilag ez 1918. november 6-ig egy nálunk, mint Ausztriában már megvan. Ez a gyakorlat most a rendelet törvényes formájába bitoroztatott. Egyébként mi, mielőtt csak lehetséges, ennek a kérdésnek az ügyében tárgyalni fogunk Ausztriával.

— Hogyan magyarázza Excellenciád a magyar valuta állandó hanyatlását? — kérdezte a tudósító.

— Ezt elsősorban — felelte a miniszter — politikai okokra vezetem vissza, másodsorban pedig ellenték irányuló machinációkra. A valuta hanyatlásának jelensége általános jelenség.

Szmrecsányi a sajtóról, Haller a numerus claususról

Az Ébredő Magyarok nagygyűlése
— A Hétfői Napló tudósítójától —

Vasárnap délelőtt 11 órakor nyíltotta meg Szmrecsányi György, a nemzetgyűlés alelnöke az Ébredő Magyarok monstre-gyűlését a Tattersal előtti térszegen. Mezőnyit szavaiban többek között a következőket mondta

— Amikor fölépelt az Ébredő Magyarok milliónyi tömege, elkezdődött a konkolyhíntés a belföldön és külföldön. Minden személyes él nélkül meg kell állapítani, hogy nemcsak megjelölő támogatásra nem tártultunk a kormányban, hanem nagyfokú bizalmatlanságra nyúlvaunk meg velünk szemben. Annál nagyobb örömmünkre szolgál, hogy a halalom tiszteit között mégis vannak, akik a legmétegebb támogatásban részesítettek minket. — Legelőször a sajátóra vonatkozó követeléseink. A szabadsájtózatok tisztejük de nem tűrünk ebben az országban más lapot, csak azt, amely keresztény és nemzeti célokat szolgál! Követeljük az Uszázirói Kamara létesítését.

— Bejelentem azt, hogy az egész vonalon megszűntettük a defenzívát áttörünk az offenzívára. Egyéni akciókba nem szabad bocsátkoznunk, de aki velünk szemben áll, azt le fogjuk hengerelni.

A beszéd után Haller István kultuszminiszter programot jelentő szöveglalban vázolta a zsidókérdéssel szemben elfoglalt álláspontját: — Egy vlla folyik a Házban, amelyet én provokáltam egy javaslatl, amely ellen fel-

vonultak a zsidók és a zsidó magyarok. Azt mondták, a javaslatom szabadsájtózatok tesz tőnkre. Itt igenis, én vallom és hirdetem, hogy egy országban senkinek nem lehet arra szabadsága, hogy a nemzeti géniusz megsemmisítse. Azt mondták, hogy ez a javaslat anti-liberális. Ezt én bejelentem, hogy szakított azal a liberálizmussal, amely minket ide jutattolt és amely csak a liberálizmus céltje alatt fűzött nemzetrelátlás és mérgezés volt.

— A szegény diákok segítségére felhívom most a magyarság leghatalmasabb testületét, az Ébredő Magyarokat! Indítsen akciót arra, hogy külföldön és belföldön megajonjon minden eregyen erre a célra. Egy esztendő munkával össze fogjuk hozni azt a pénzt, amire szükségünk van. A keresztény ember meggy a maga utján. Aki ellenünk szegül, letiporjuk.

A beszéd után Szmrecsányi György elnök ki mondta, hogy a nagygyűlés az elnök konferenciája. „Mit követel a magyar nemzet?” című 25 pontból álló határozati javaváltó elfogadja és kihirdette, hogy kedden délelőtt 11 órakor fogja átadni a kormánynak a parlament épületében ezt a határozati javaslatot. A Halmusz hangfajlái fejeződött be a nagygyűlés, amelyen megjelent számos nemzetgyűlési képviselő, a postás és vasutas keresztény szervezetek és a főváros keresztény közönségének nagy tömege.

Nem adják el a Vigszínházat

Egy amerikai színházváltalkozó pesti tárgyalásai

(A Hétfői Napló tudósítójától) Egy nlásjában is meg volt írva és színházkörökben is elterjedt vasárnap az a hír, hogy Blumenthal amerikai színházváltalkozó tárgyalásokat folytat Faludieknél és a Vigszínházot akarja vásárolni. Az újságélek is, meg azok is, akik beszéltek erről a szenzációs színházvásárlásról, már az adás-vétel feltételeit is tudták. A Vigszínház tulajdonosváltása állítólag már csak attól függött, hogy Blumenthal hajlandó-e a részvények árán felüli külön 10 millió koronát fizetni Faludieknak a játszási engedélyért?

A Hétfői Napló munkatársa érdeklődött a Vigszínház igazgatóságánál, hogy mi felel meg a valóságban az eladási hírekből, kérdésköbösünkre a következő választ kaptuk:

— A Vigszínház eladásáról nincs szó. Blumenthal ur nagy érdeklődéssel kereste fel a Vigszínházat, végignézett két előadást is, aztán valóban lett ajánlatol arra, hogy

megveszi a színházat. Természetesen bármennyire megletszelnék valdúttuk is a népszerű amerikai színházváltalkozó érdeklődés: azt válaszolt nek, hogy a Vigszínház nem eladó.

A Vigszínházot tehát nem adták oda Faludie Blumenthal amerikai dollárhírőlynek. A tengeren túlról jött színházi váltalkozó azonban nem nyugodott bele Faludieék udvarias elutasító válaszába, hanem a Hétfői Napló értesülésére szerint most a többi pesti színházaknál próbálkozik. Blumenthal — ugyilátszik — dollárjain mindmáigon pesti színházot akar vásárolni. Mert még titok, hogy hol és kivel, de rövidesen kiderül, hogy a sikertelen vigszínházi kísérlet után hol próbált szerencsét Blumenthal. Valószínű, hogy Blumenthal új tárgyalásai sem járnak majd sikerrel és egyetlen pesti színház sem vándorol amerikai kézbe, akármennyire is emelkedik a dollár árfolyama a pesti tőzsdén.

Felkeresztük ez ügyben Bedő Mór dr. ügyvédet is, aki a színházvásárlás hírével egyútlőben egyik napilapban

hirdetést tett közzé, hogy vigszínházi részvényeket óhajt vásárolni. Bedő dr. munkatársunknak kijelentette, hogy neki semmi része sincs a Blumenthal-féle színházi tervekben és hirdetés sincs azokkal összefüggésben.

Hogyan játszik ki a vendéglősök az Arvigszáló Bizottságot

Szigoruan megtoroják a visszaéléseket

— A Hétfői Napló tudósítójától. —

Az Arvigszáló Bizottság a mult hó elején és a mult hó végén nagy ráziát tartolt, amelynek során jóformán valamennyi budapesti kávéház és étterem vezetést ellenőrizte. Különösen azt vizsgálta, hogy a kávéosk és vendéglősök betartják-e a kiszolgáltattolt árakat meghatározott árakat. A raziáikon közt száz rendőri volt részt az Arvigszáló Bizottság rendezési osztályának közreműködésével. Minden helyről elvitték a hó elején és a hó végén szereplő árakat is. Most megállapították, hogy igen sok helyen kisebb-nagyobb rendtelenség történt.

Körülbelül 200 vendéglőben, illetve kávéházban mindent a legnagyobb rendben találtak, 60 helyen kisebb szabálytalanságok történtek. Ezeket szigoruan figyelemztetik a rendletek pontos betartására. Nehány feltűnő árdrágtól esetet is megállapítottak. Ezeket a legrovidebb idő alatt átadják az uszorabirosnak. Két vendéglőben farlangos árdrágtól büntetésenkéntre jelttek rá. E helyeken háromféle étlapot készítették naponta. Az első étlapot beszojtolták az Arvigszáló Bizottságnak, a drágábbat a vendékek elé juttatták, a harmadik és a legdrágább étlapot pedig olyan vendégeknek adták, akiket úgy ismertek, hogy ezektől nem kell félni, fejletést nem tesznek. Az egyik ilyen vendéglő Weber Rudolf (Fehérvári-út 46), a másik pedig a Rákóczi-uton lévő Pallas-uszálló étterme. A Pallasban kétféle étlap készült.

Az Arvigszáló Bizottság számára péddán a bozjapörkölrt ára 18 koronás árban szerepelt, a közönség étlapján ezt az ételt 34 koronával írtették fel. A torta ára az egyik étlapon 12 koronát volt, a közönségnek pedig 14 koronáért szantolták. A szilvásgombóc az Arvigszáló Bizottság étlapján 8 koronás árban szerepelt adagonként, de a közönséggel 14 koronát írtettek. A Pallas-étterem tulajdonosai, Gál és Uram cég ellen ugyancsak árdrágtól visszslésért büntette címén indultak eljárás. Összesen 107 pesti vendéglős és kávéos és 13 budai kávéos ellen tettek fejletést.

Neustadt Rezső

Neustadt Rezsőnek egy a maga, valamint gyermekei Böske és Stefánia és az egész gyászoló család nevében a halálomól lejutott üdvözlés, hogy felejtőhetlen jó király, a legjobb apa és férj.

Neustadt Rezső

A Rimannurány-Salgótarjáni Vasemlék E. T. igazgatója, a hó 19-én halálában elköltözött az élek sorából. A megözöngölt E. hó 26-án délután 12 órakor helyezték örök nyugalomra a Kerepesi-út melletti temető halottházába.

Emléke székéle éni fog kőrdrött. Budapest, 1920. szeptember 19-én.

Neustadt Lipót özvegy, Neustadt Lipótló sógora.

Az Első Magyar farmgazdasági és Ipari részv. társ.

a közeli napokban megalakul!

Jegyzzen részvényt, mert nemcsak legjobb tőkebefektetés, de a kon-szolidációt is nagyon elősegíti!

Részvények jegyezhetők az alapítói tördőben, a postakárhépeknél, vagy annak bármely fiókjánál. Alapítási iratol V. Deák Ferenc-ú. 10. játem.

Amerikai burleszketeket megépitik. Az előadások 4, 6 és 8 órákor kezdődnek. Jegyek Bárdnál is kaphatók.

(*) P. Menichelli és Ossi Oswalda művészetének jegyében fog sikert aratni a Corso mozgó hétfőn kezdődő műsora. Menichelli, a buja szépségű olasz primadonna, a Gyönyörök kertje című 4 felvonásos művésztrágia főszerepében, az utófelhéten tehetséges bájós Ossi Oswalda pedig az Oh, azok a kutyák című frappáns vígjátékban fogják elragadtatni a közönséget.

(*) Az „Opium” a Muzögök-Ottoban. A kínai és indus opiumbarlangok életéből vett nagyszabású filmregény mellőzhet minden dicsőítő jelzőt. Gyönyörű felvételei, érdekfeszítő tartalma legzi nagy filmmű avatják. Megelőzőleg egy pajkos-humorú vígjáték megy. Ménesetek címen 3 felvonásos. Előadások: 4, 3/6, 1/8 és 9 után.

(*) Van, de nincs az Omniában. Az Omniában kezdődik meg e héten előadulja a Csinabarnak. Azok a sok szórakozó, akik nem jutottak jegyhez a Csinabar eddigi előadásánhoz, most az Omniában nézhetik meg a világs legbravurósabb cowboy-filmjét. Az első résznek Van, de nincs a címe. Megelőző rész a Kínai rém című bünygi rejtély. Az előadások 4, 6 és 8 órákor kezdődnek. Jegyek Bárdnál is kaphatók.

(*) Monte Christo örököse a Tivoliban. Kétféle fenomenális filmtraktáció tölti be e héten a Tivoli műsorát. Az első A szenvedély című romantikus filmjáték, amely orosz millióban játszódik. A második Gróf Monte Christo börtöncse című kalandortörténet, amelynek főszerepét a kitűnő Lia Mara játssza. Az előadások 3/5, 3/7 és 3/9 órákor kezdődnek.

MTK—FTC 1:0

A Hétfői Napló tudósítójától. — Ez a hat betűi vasárnap délután ismét jobb mint harmincezer főnyi közönséget vonzott az üllőiúti sporttelepre. A legszemélyesebb football-mérkőzésnek, a mely a labdarugás Derbyje, nagyon szép idő kedvezett és délután tíz órákor, erre az időre volt kitzve a játék kezdete, a légiakula zöld gyeppályát körülölelő ék trübián és két lépcsős terrasz minden talpalatnyi helye el volt foglalva és fej-fej mellett, türelmetlenül várták a hátsó rácsos kapun kilépő kék-fehérek és zöld-fehérek játékosait. Mikor Braun, az MTK jobb-középső csatára, a népszerű Csibi megjelent, hatalmas tepeshár dördült fel. Utána jöttek a többi játékosok, majd az FTC csapatát üdvözölte a rajongó közönség hűnőtel melegen.

Teljes csapatát állt fej mindkét együttes Fehéry Ákos bíró sípjelzésére és megindult a játék. Az első pillanában a zöld-fehéreknél a labda, majd a negyedik percben Potya kornert rug, amelyet Orth fejezett ment. Ezután Kertész rug az MTK háli mellé. Szabadugrás a zöld-fehérek javára és a 6-ik percben ismét kornert ágó hibájából. A zöld-fehér csapatok állandóan magas labdákkal dolgoznak, amelyekkel könnyen frontba jönnek, — ha elfogják a szélsők. A 12-ik percben rugja az MTK az első kornert. Sehlosser szökőrugását Molnár fejeli, de a labdát visszavágja a mezőnybe — a kapura. Itt kibontakozik már a Teszgyakorlók főnyeme. Különösen a jobbágy: Orth—Molnár—Braun a legszerűlebb technikával, szemléltető trükkökkel dolgoznak és minden lefutás után veszélyt jelent az FTC háliára. Néhányan kikérül a másik oldalra az FTC is Szabó lendületes játéka révén, akik Braun áradatátlan támogat. AS 5-ik percben Potya ágó labdát a kapu mellett halad el, Nikolszberg labdáját pedig Krapacsok vésdi. A 6-ik percben Braun lefut, pompás beadást Orth fogja el, aki a két FTC hátvéd között ügyes játékkal, tíz méterrel üthetetlen gólt rug. Félidőkorlop tapokannál üdvözlik az eredményt, amely után a zöld-fehérek támadnak, de eredménytelenül. Színeit után alacsony ki dobordodik a kék-fehérek támadása. A támadások zömét ismét a jobbágy. Az FTC ismét veszélyeztetik az ellenfél hálióját. Tíz perc következik ezután, mikor az FTC is frontban van. Több kornert is érnek el, de a Mandi—Senkey hátvéd-pár hibátlanul végi feladattát. A játék vége fél elanyhul az iram, azért mindkét részről alkalom nyílik újabb eredmény előérése, de a két kapus: Krapacsok és Csajka bravurál veli hálióját. A jobb csapat győzött. Az MTK megérdemelte a két pontot, amit ezzel a győzelemmel kért, mert klasszikus játékokat

Csütörtökön választják meg az új francia elnököt

Bécs, szeptember 19. (A M. T. I. magánjelentése) A Neues Wiener Tagblattnak jelentik Párisból szeptember 18-iki kelettel: Ma rendezte jelent meg, amely a kamarák kedre egybehívja. A nemzetgyűlést Bourgeois fogja összehívni. Az

elnökválasztás csütörtökön lesz. Páris, szeptember 19. (A T. M. I. szikraditára) A Havas-Ügyenkesség jelentti A köztársasági elnököt választó nemzetgyűlést szeptember 23-ikára, csütörtök déután két órára tűzték ki.

produkált. A győztes csapat, de a mezőny kimagaslóan legjobb játékos Orth volt, aki egyik legragyogóbb formáját játszotta ki. Nagyszerűen dolgozott a Molnár—Orth-pár. A fedezetorban Kertész II. és Nadler, továbbá a két hátvéd tünt ki előnyösen. Az FTC csatárára nem produkált elfogadható játékok. Potydt Kertész II. állandón szerele, Kertész Géza sem elégtét ki. A fedezetorban Blum brilliروزott. Szabó az első félidőben dolgozott fáradhatatlanul, míg a hátvédek között Takács volt a jobb. Csajka a gólt nem védhette.

Maros Imre.

Magyarország staféta-bajnokságai. A Magyar Alléiták Szövetség vasárnap délután a Margitszigeten rendezte Magyarorszag 1920. évi staféta-bajnokságait, amelyek eredményeit itt adjuk: 4x100 m. stafétafutás. 1. BEAC 46.3 mp. 2. MAC. 4x1500 m. stafétafutás. 1. BEAC 17.20 p. 2. MTE. 5000 m. csapatbajnokság. 1. MTE 23 pont. 2. BEAC. 4x400 m. stafétafutás. 1. MTK 3.33 p. 2. BEAC.

Bécsi versenyek

- I. futam. 1. Szegényem (Gulyás B.), 2. Stutzer (Pretzner), 3. Tigris (Gulyás M.). Tot: 20:52, 20:24, 22.
II. futam. 1. Lissa (Szokolai), 2. Lári-Fári (Csiszár L.), 3. Dehogy (Zabrac). Tot: 20:75, 20:33, 32, 48.
III. futam. 1. Frau Ute (Szokolai), 2. Unica (Pretzner), 3. Kevélység (Allmann). Tot: 20:65, 20:27, 25.
IV. futam. 1. Ragyogó II. (Gulyás M.), 2. Romanelli (Stecker), 3. Viadal (Szokolai). Tot: 20:71, 20:42, 55, 59.
V. futam. 1. Marga (Stecker), 2. Hopp! (Pretzner), 3. Zsendicze (Szokolai). Tot: 20:80, 20:35, 31.
VI. futam. 1. Atta Troll (Hauser V.), 2. Ischariot (Pintér), 3. Györök (Köré). Tot: 20:55, 20:32, 36.
VII. futam. 1. Noma (Vinzenz), 2. Pirok (Allmann), 3. Utopia (Pretzner). Tot: 20:107, 20:38, 28, 30.

Megyeri versenyek

- Negyedik nap. — Vasárnap, szeptember 19.
I. Tatali di. 1. Matuska (Schejbal), 2. Boroveic (Sellenreich), 3. Guza (Rojik). Futottak még: Marika, Asiago. Tot: 10: 23; 16, 42.
II. Eladók verseny. 1. Gemah (Pikli), 2. Vidu (Hofbauer), 3. Miriflore (Haselbach). Futottak még: Szerlem, Excellenz. Tot: 10:14; 16, 23.
III. Atagi handcap. 1. Orphelia (Schejlein), 2. Hogy-hogy. 3. Cornette (Schejbal). Futottak még: Sinnfein, Kártás II., Pandur, Kukiv Mismás Loloma, Lgyávd. Tot: 10:135; 26, 13, 15.
IV. Akadályverseny handicap. 1. Hjoszonny (Rybenski), 2. Intéző (Gimpl), 3. Szerence (Böde). Futottak még: Csendes, R. F. Duda, Nóra, Galona. Tot: 10: 45; 16, 19, 19.
V. Eladók versenyek handcapja. 1. Hopp! (Takács B.), 2. Vakmerő (Martinek), 3. Sempronja (Szabó L.). Futottak még: Repkény, Kemenate, Sudribunkó, Ime, Manilla, Pető, Fox-trott, Borovicska, Heia. Tot: 10:133; 22 14, 13.
VI. Hátornévesek gátverseny. 1. Hejre Kata (Böde), 2. Vigalom (Szabó B.), 3. Szélesség (Tóth L.). Futottak még: Delnő, Blonde, Miczike. Tot: 10:96; 25, 14.

Budapesti Ugetversenyek

- I. futam. 1. Csitt (Benkő), 2. Sirene (Heinzl), 3. Susi. Tot: 10:82, 10:35, 75.
II. futam. 1. Palika, 2. Jessie Roustic (Novák), 3. Bahocsa. Tot: 10:46, 10:14, 12.
III. futam. 1. Dobos (Kovács), 2. Bukarest (Engel), 3. Magister. Tot: 10:103, 10:25, 19, 27.
IV. futam. 1. Pusztagyöngye (Sennyey), 2. Ostap (Szalay), 3. Oberon (Novák). Tot: 10:25, 10:13, 15.
V. futam. 1. Quazero (Gassolmi), 2.

- Moos (Kreipl), 3. Forgószél (Szalay). Tot: 10:24, 10:18, 20.
VI. futam. 1. Ahnfrau—Lorenz Douglas (Dombbrádi), 2. Grodek—Pandur (Sennyey), 3. Iram—Rigó (Orosz). Tot: 10:110, 10:28, 15.
VII. futam. 1. Otto S. (Wedorm), 2. Oakland (Fritz), 3. Coer d'As (Sennyey). Tot: 10:69, 10:24, 27.

KÖZGAZDASÁG

A magánforgalom a korona zürichi jegyzésére megszilárdult. Déli Vasút 1280—1285, Magyar-Olasz Bank 480—485 volt, Államvasutban inkább áru volt. A korláiban erősen keresék a Csókyt, amely egy előnyös rekompenzációs megállapodást létesített Csehországgal, azután a Fatermelőt és a Forestát egy közös tranzakció hírére. Szénpapírok közül az Eszakzsen és az Esztergom-szászvári iránt mutatkozott kereslet. Vevők voltak a Roessmann-részvényekre is, amelyeket csütörtökön vezetnek be a tőzsdére. A valutapiacra a márka tovább esett és 4.75 is volt.

A Kereskedelmi Bank tőkeemelése. A Pesti Magyar Kereskedelmi Bank igazgatósága elvben elhatározta az alapítóke fölemelését. A készülőben lévő javaslatot a szeptember 24-re egybehívandó közgyűlésen terjeszté elő az igazgatóság.

A Rimamurány-Salgótarjáni Vasút-Részvény-Társaság f. hó 12-én megtartott igazgatósági ülésen az 1918—19, és 1919—20. üzleti évek egyesített mérlege előterjesztett és jóváhagyást nyert. A zárlat három millió koronának kifeizetendő adokra való tartalékolása után K. 8,941.811.67 f. tiszta nyereséget mutat fel s az előző származás K. 2,229.863.54 f. áthozatával együtt K. 11,241.675.23 f. áll rendelkezésre. Az igazgatóság a közgyűlésnek az 1918—19k üzletlévre 40 millió részvényükre 5%-os osztalékul részvényenkint K. 10, az 1919—20. üzletlévre pedig a felemelt 50 millió részvényükre után 7%-os osztalékul részvényenkint K. 14 kifizetését fogja javasolni.

A Roessmann és Künhmann Részvény-Társaság részvényeit legközelebb bevezetik a tőzsdén. A részvényársaság alapítóje a 10,600,000 K, amely 50,000 darab egyenkint 200 K névértékű részvényre oszlik. Az 1919 december 31-én lezárt üzletlévre a vállalat 10%, azaz 20 K osztalékot fizetett. A vállalatnak gyárjai vannak Budapesten és Prágában, főkötelei pedig Bécsben, Lembergen és Zágrábban. Kiszavassul építkezés terén a cég nemzetközileg ismert és évtizedekre terjedő fennállása alatt a gazdaságok tömegét látta el kivásutakkal és az erdőgazdaságokat és hányamutakkal erdei vasutakkal, drétkötélpályákkal, műtárgyakkal és transport-eszközökkel.

Az Industria Bank Rt. bécsi érdeksportjával történt tárgyalások alapján Szécs Dező, az intézet vezérigazgatója a szeptember 30-ra egybehívott közgyűlésen az alapítóknak 5 millió koronáról 30 millió koronára való fölemelését fogja javasolni.

Uj pénzügyi törvényjavaslatok. Ertésüléseik szerint Korányi báró legközelebb két fontos törvényjavaslatot fog benyújtani, még pedig a szeszadóra és az ipari szövetkezetekre vonatkozólag.

A Kőrösibányai erdőipar rt. közli, hogy részvényeit az Általános Takaréka tőzsdén legközelebb bevezeti. A társaság alap-és tartaléktőkéje 18 millió. Erdőbirtokra közel 9000 kat. hold és kitermelt faállománya sok ezer vaggonra rug, faállománya pedig több mint egy millió köbméter. Az üzemek régebben a Milkó Vilmos és fia cég tulajdonában voltak.

Alapítókefelemelés. Az Ujlaki Téglakészítő Mészegző Részvénytársulat rendkívüli közgyűlése az alapítóknak 6 millió koronáról 9 millió koronára való fölemelését határozta el. Két régi részvény alapján egy darab új részvény vehető át, darabonként 800 koronáért szeptember 20-tól 28-áig bezárólag az Angol-Magyar Banknál. Az új részvények 1921-től kezdve osztalékjogosultak.

CINABAR I-ső része: Van, de nincs Omniában! Előadások kezdete naponta 4, 6 és 8 órákor. Jegyek a színházi pénztárnál és Bárdnál kaphatók.

BRILLIANT aranyat és minden magasabb napi árban veszék. Halmészegyek. Telefon 183-86. POST-L. ékszerész, Semmelweis-u. 19. l. em.

CINABAR IV. része: Minden jó, ha jó a vége. a ROYAL-APOLLÓBAN

Praga—Karlsbad—Marienbad Berlinbe utazó orvosdoktor vállalat mindenemű megbízást. Bristol-szálló 17. alatt. Található naponta 11—3 óráig.

Városi Fővárosi Cirkusz Tel. 55-55 Minden előadásban, csütörtök és vasárnap d. u. kivételével, folytatás nagy díj- és versenybirkózások, valamint a nagy szentpeteri műsor. Csütörtökön és szombat d. u. fél 4 órakor családi és gyermekelőadás. Az előadások este 7 órákor és a birkózások fél 9 órákor kezdődnek.

Érzékeny és fájós lábakra készült cipőket Garó Budapest IV., Kossuth Lajos-u. 4.

BONBONER VII., Erzsébet-körút 31. — Telefon: József 121-68 Kezdeté fél 8 órákor. Nívós iradási darabok. Deccen chansonok. Kövry Gyula játszik és konferál. Féllepek: Banyai Irén, Gömörly Irma, Fodor áti.

Gróf Monte Christo örököse és — A szenvedély a TIVOLIBAN Előadások: 3/5, 3/7 és 3/9 órákor

Nemzeti Royal Orfeum VII. Erzsébet-körút 31. Telefon: József 121-68 Minden este fél 8 órákor Lucia, Harmath-Zerlovitz operette, a cimszereben Becker Babely és 3 Manley, Aegris, Kremos, The Leygtons, a világhírű arisztok.

ISHA FIMFARSI Nagy-Kollet és Hübner 17. sz. Csorlos vendéglátó „A veszejék” c. amerikai trükkűműben és a fényes új műsor Előadás kezdete negyed 8 órákor

„Radio“ terpentines cipőkrem Radio, Budapest, IX., Mestor-uca 9 mindenütt kapható!

Hamis fogakat Brillianst Ékszeret Platinát Antik tárgyakat Képeket régi és modern olajfestményeket Diszljargyakat legmagasabb napi áron vesse: CROSS ANTON VIII. Erzsébet-körút 23. telefont.

Felelős szerkesztő: SZOMAHÁZY ISTVÁN Társzserkesztők: Dr. ELEK HUGÓ és PAJOR MÁTYÁS „UJSZAGÜZEM” R. T. BUDAPEST